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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 27/09/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 51ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 27 de setembro 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 75/18 – Poder Legislativo – Enéas Góes (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Márcio Martins Barbosa, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 76/18 – Poder Legislativo – Neto do Planalto (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Mardônio Alves Gurgel, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS 

   

Nº 953/18  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a recuperação 

(Drenagem e Pavimentação) da Rua Viana Façanha (em especial ao trecho que compreende a lateral do 

campo 1° de Junho, a Creche Espaço Mundo Magico e ao cruzamento da rua Raimundo Rocha) em Guajiru, 

neste município. 

 

Nº 954/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a recuperação 

(Drenagem e Pavimentação) das Ruas Mar e Sol e Leão Marinho em Iparana, neste município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 955/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua Santa Luzia, Rua Francisco da Rocha Martins, Rua São Paulo e Rua Santa Luiza na 

localidade do Cabatan neste Município. 

 

Nº 956/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua José Maria Pereira, Av. Flamengo, Rua Raimundo Nonato Alexandre (trecho 1- CAF) 

e Rua Valderiza P. da Silva na localidade do Mestre Antônio neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 957/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de Saúde Dr. Moacir de Sousa Soares, 

a pulverização de inseticida por meio do “carro fumacê” na comunidade indígena do carnaubal no Bairro 

Cipó que tem apresentado alto índice de infestação e casos de doenças provenientes do mosquito Aedes 

aegypti, neste Município. 
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MICKAUÊ 

   

Nº 958/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de LED para as para as Ruas 1, 4, 7, 11 e Rua 

Jacarandá no Bairro Arianópolis, neste Município.  

 

Nº 959/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a implantação de redutores de velocidade do tipo tachão para as 

Ruas Maria da Piedade, Ari Toledo e Fausto Nilo, do Bairro Araturí, neste Município.  

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 960/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das 

ruas NS2, NS4, NS5 e Rua da Igreja católica no Conjunto Palmirim neste Município. 

 

Nº 961/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das 

ruas Geralda Couto Barros e Maria Nogueira no Bairro Pabussú, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 962/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED da Rua Walter Moura, 

localizada no bairro Icaraí, neste Município. 

 

Nº 963/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Travessas Nova Cigana e José do Nascimento Gois, 

localizadas no bairro Nova Cigana, neste Município. 

 

DIMAS  

   

Nº 964/18    

Requer a SEINFRA o asfalto da Rua D do Planalto contínuo no sítios novos, neste Município. 

 

Nº 965/18 

Requer a SEINFRA o saneamento da Rua Sargento Feitosa no trecho que abrange os números 104 a 393, 

no Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

 

    

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

 

 

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
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4 - ORDEM DO DIA     

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 75/18 – Poder Legislativo – Enéas Góes (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Francisco Márcio Martins Barbosa, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 76/18 – Poder Legislativo – Neto do Planalto (2ª Discussão e Redação Final) 

Concede ao Sr. Mardônio Alves Gurgel, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS 

   

Nº 953/18  

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a recuperação 

(Drenagem e Pavimentação) da Rua Viana Façanha (em especial ao trecho que compreende a lateral do 

campo 1° de Junho, a Creche Espaço Mundo Magico e ao cruzamento da rua Raimundo Rocha) em Guajiru, 

neste município. 

 

Nº 954/18 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA a recuperação 

(Drenagem e Pavimentação) das Ruas Mar e Sol e Leão Marinho em Iparana, neste município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

   

Nº 955/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua Santa Luzia, Rua Francisco da Rocha Martins, Rua São Paulo e Rua Santa Luiza na 

localidade do Cabatan neste Município. 

 

Nº 956/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica nas 

seguintes Ruas: Rua José Maria Pereira, Av. Flamengo, Rua Raimundo Nonato Alexandre (trecho 1- CAF) 

e Rua Valderiza P. da Silva na localidade do Mestre Antônio neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 957/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Secretário de Saúde Dr. Moacir de Sousa Soares, 

a pulverização de inseticida por meio do “carro fumacê” na comunidade indígena do carnaubal no Bairro 

Cipó que tem apresentado alto índice de infestação e casos de doenças provenientes do mosquito Aedes 

aegypti, neste Município. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 958/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de LED para as para as Ruas 1, 4, 7, 11 e Rua 

Jacarandá no Bairro Arianópolis, neste Município.  
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Nº 959/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a implantação de redutores de velocidade do tipo tachão para as 

Ruas Maria da Piedade, Ari Toledo e Fausto Nilo, do Bairro Araturí, neste Município.  

 

PRISCILA MENEZES 

   

Nº 960/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das 

ruas NS2, NS4, NS5 e Rua da Igreja católica no Conjunto Palmirim neste Município. 

 

Nº 961/18    

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das 

ruas Geralda Couto Barros e Maria Nogueira no Bairro Pabussú, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

   

Nº 962/18    

Requer a SPSPTRANS a troca das luminárias antigas por lâmpadas de LED da Rua Walter Moura, 

localizada no bairro Icaraí, neste Município. 

 

Nº 963/18    

Requer a SEINFRA pavimentação asfáltica para as Travessas Nova Cigana e José do Nascimento Gois, 

localizadas no bairro Nova Cigana, neste Município. 

 

DIMAS  

   

Nº 964/18    

Requer a SEINFRA o asfalto da Rua D do Planalto contínuo no sítios novos, neste Município. 

 

Nº 965/18 

Requer a SEINFRA o saneamento da Rua Sargento Feitosa no trecho que abrange os números 104 a 393, 

no Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

 

 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.    
 


